

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005863661

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spataro Media GmbH, Kaiseraugst, neu Regensdorf

Spataro Media GmbH (Spataro Media Sàrl) (Spataro Media Sagl) (Spataro Media LLC) Watterstrasse 91 8105 Regensdorf

Bisher Weidenweg 18 4303 Kaiseraugst

Spataro Media GmbH, in Kaiseraugst, CHE-404.483.728, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 11 vom 17.01.2022, Publ. 1005382534). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Regensdorf im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Aargau von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 14270 vom 13.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 11, Datum: 17.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau